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Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие в крупнейшем мировом событии в области органического сельского хозяйства – 30-й международной специализированной выставке органических продуктов питания и напитков BIOFACH 2019, которая пройдет с 13 по 16 февраля 2019 года в Нюрнберге совместно с выставкой органической косметики и товаров по уходу за телом VIVANESS. 
В этом году в BIOFACH 2018 приняли участие 3218 экспонентов из 93 стран и около 50 тыс. посетителей из 134 государств. Россия была впервые представлена коллективным стендом, организованным Национальным органическим союзом совместно с Российским экспортным центром.

На выставках представлено самое широкое разнообразие органических продуктов и натуральной косметики. Показаны все стадии производства – от выращивания и переработки до сертификации, продвижения и продажи. 

Все экспонаты имеют сертификаты Международной Федерации органического сельскохозяйственного движения (IFOAM) и соответствуют Регламенту Европейского Союза по органическому сельскому хозяйству.
Выставка откроется в феврале будущего года, но именно сейчас у Вас есть возможность арендовать индивидуальный стенд в тематическом павильоне, где гарантирован большой поток международных посетителей, заинтересованных в приобретении именно вашей продукции. Для выставки с участием свыше 3000 экспонентов это чрезвычайно важно. 
Подать заявку на участие можно по ссылке: 

https://www.biofach.de/en/exhibitors/participation/application
Прямо сейчас Вы можете рассчитать стоимость участия по ссылке:

https://www.biofach.de/en/exhibitors/participation/pricecalculator
Для справки: полный пакет самого экономичного оборудованного стенда типа Pallas площадью 9 кв.м стоит 2556 евро (до 30 мая, позднее – 2758 евро). 
Участие вашей компании во всемирной выставке органических продуктов питания BIOFACH 2019 – прямой и самый доступный путь на международный рынок, а размещение экспозиции в профильном тематическом павильоне - максимально возможная гарантия успеха на этом рынке. 

Полная информация о тематике и перечне продукции, представленной на выставке: 
https://www.biofach.de/en/exhibition-info/exhibition-profile/product-range
Представительство NuernbergMesse в России и Армении – компания «Профессиональные выставки» готова оказать Вам содействие в организации участия и посещения выставок BIOFACH и VIVANESS 
С уважением, Хуберт Деммлер
Генеральный директор Представительства NuernbergMesse - 
ООО «Профессиональные выставки»

info@professionalfairs.ru
Александр Беляновский, 
менеджер проекта, asbel@professionalfairs.ru  
Москва, ул. Профсоюзная, д. 23, офис 4-03
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