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yummexMiddleEast 2021

14-я международная специализированная выставка кондитерских товаров и снеков

7 - 9 ноября 2021, Дубай, ОАЭ

www.yummexme.com
Выставка yummexMiddleEast (предыдущее название выставки Sweets&SnacksMiddleEast) пройдет с 7 по 9 ноября 2021 года уже в 14-й раз. В 2020 году выставка была отменена из-за ситуации с распространением коронавируса. В 2021 году на выставке ожидается более 250 компаний, более 50000 посетителей (за счет проходящих параллельно выставок), более 300 воркшопов, более 160 стран, посещающих выставку.

Выставка охватывает всю производственную цепочку кондитерской отрасли: сырье, производство и готовую продукцию. Участники выставки представляют конфеты, кондитерские товары, выпечку, снеки, мороженое, шоколад, а также технологии изготовления, обработки и упаковки данных изделий.
Посетители выставки — это представители крупнейших торговых, дистрибьютерских и кейтеринговых компаний региона Ближнего Востока и Северной Африки. 
Выставка представляет ближневосточные и международные товары и будет интересна всем специалистам отрасли кондитерских изделий и снеков. Основываясь на концепции международной специализированной выставки кондитерских изделий и снеков ISM Cologne, выставка yummexMiddleEast объединяет спрос и предложение на высоком профессиональном уровне.
Параллельно с yummex Middle East проходят также следующие мероприятия: The Speciality Food Festival, SEAFEX, Gulfood Manufacturing.

Мы будем рады видеть Вас на выставке yummexMiddleEast 2021 в Дубае!

С наилучшими пожеланиями,

ООО «ЭкспоРегион»

Елена Боженкова
Директор

Моб.: +7 913 979 79 59

exporegion@bk.ru
