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Sial Paris 2022
Международная выставка мировой продуктов питания
15 - 19 октября 2022, Париж, Франция
www.sialparis.com
SIAL - это уникальное глобальное продовольственное мероприятие с участием ведущих мировых покупателей розничной торговли и продуктов питания в одном месте. Проходящая каждые два года, выстака SIAL привлекает более 150 000 посетителей не только из Европы, но и Ближнего Востока, Африки и Азии. В 2020 году выставка была отменена из-за ситуации с распространением коронавируса.
Статистика выставки 2018:

119 стран

7200 участников выставки

300000 посетителей

21 отраслевой сектор

Продукты, представленные на выставке
Молоко и мясо, десерты, деликатесы и мороженое входят в пятерку самых популярных категорий SIAL Paris. Но спектр товаров намного шире. Замороженные продукты, консервы, еда с собой, органические продукты, IAP, ингредиенты, диетические продукты, безглютеновые продукты, деликатесы -  независимо от способа специфики изготовления продукта, вы найдете полный ассортимент товаров на выставке SIAL Paris. Также на стендах представлено оборудование для пищевой промышленности, трендовая экологичная еда и товары маленьких частных компаний.
Посетители

На SIAL приезжают рестораторы, владельцы продуктовых магазинов, а также чиновники из государственных структур. В 2018 году выставку посетили 135 официальных делегаций. 73% аудитории прибыли из-за рубежа.
Программа
Экспозиции, форумы, дегустации и зоны виртуальной реальности, семинары о здоровой еде, мастер-классы шеф поваров: участников и посетителей, как всегда, ждет на выставке насыщенная программа. 
Выставка является яркой витриной всего рынка продуктов питания и напитков, а также тенденций в мировом продовольственном секторе и продолжает совершенствоваться вот уже более 50 лет, являясь центральным мероприятием пищевой отрасли.
С наилучшими пожеланиями,
ООО «ЭкспоРегион»

Елена Боженкова
Директор
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