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Уважаемые коллеги! 
Представительство компании NuernbergMesse приглашает Вас принять участие в ведущей международной выставке оборудования и технических средств обеспечения правопорядка, безопасности и тактических решений EnforceTac 2019, которая состоится 6 и 7 марта 2019 года в выставочном центре NuernbergMesse, Нюрнберг, Германия.
Как мы знаем, даже в нынешней очень сложной внешнеполитической ситуации Россия успешно продает вооружения на внешних рынках. Выставка в Нюрнберге носит международный характер, на ней вы можете встретить потенциальных заказчиков не только из Европы, но и других частей света, не говоря уже о том, что подавляющая часть продукции, представленной на выставке, не попадает ни под какие санкции. де. 
Весной этого года в EnforceTac 2018 приняли участие 242 экспонента и свыше 3500 посетителей-специалистов и участников конференции European Police Trainer Conference, включая практически всех руководителей и ведущих сотрудников силовых структур и полицейских подразделений Евросоюза. 
В экспозиции представлена высокотехнологичная продукция, предназначенная для обеспечения безопасности и эффективной работы сил полиции, национальной гвардии, спецподразделений и других сил правопорядка, ведомственных и силовых структур.  

Разделы выставки:

· Оборудование для оперативной деятельности 

· Амуниция для официальных сил правопорядка; 
· Оптика и оптоэлектроника; 
· Персональная защита полицейского, оборудование и аксессуары;
· ICT/ IT – информационные и коммуникационные технологии
· Специальная автотехника и оборудование для перевозки;
· Обучение и повышение квалификации
Выставка проходит за неделю до крупнейшей в мире международной выставки всех видов оружия, товаров для охоты и активного отдыха IWA & OutdoorClassics (2018: 1562 экспонента из 60 стран, 49,7 тыс. посетителей из 121 стран). В то же проводится выставка и конференция беспилотных технологий U.T.SEC.
Заявку на участие можно подать на сайте проекта по ссылке: 

https://www.enforcetac.com/en/exhibitors/participation/application
Полная информация о выставке – https://www.enforcetac.com/en
Российское представительство NuernbergMesse готово оказать Вам всю необходимую помощь при заполнении заявки, выборе места для стенда, организации застройки и поездке в Германию, включая визовые вопросы.

До встречи на выставке!
С уважением,

Хуберт Деммлер, 




Александр Беляновский
Генеральный директор компании 
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