Международная выставка технологий литья под давлением

14.01. - 16.01.2020 г., Нюрнберг, Германия
Все, что нужно для успеха Вашего бизнеса
Выставка EUROGUSS уже давно стала значительным событием Европейской литейной промышленности, постоянно поддерживается участием крупнейших компаний, которые специализируются на литье под давлением. Мы снова приглашаем Вас на сопутствующий Международный Конгресс Литья под Давлением, сфокусированный на современном развитии отрасли.
В Нюрнберге будут представлены следующие группы продуктов:
• Литейные заводы • Машины и устройства для литья под давлением • Периферийные устройства и системы • Печи и аксессуары • Пресс-формы и аксессуары • Сплавы и металлы • Срочный ремонт • Технологии отвердения и обработки поверхности • Технологии измерения / контроля и регулирования • Контроль качества • Испытание материалов • Транспортировка и перемещение • Комплексное оборудование для литейных заводов • Исследование / развитие / услуги • Разработки • Ассоциации / Технические журналы
Статистика выставки:

В 2018 году на выставку приехало 641 участников со всего мира, а посетило выставку 15 354 человека. Восемь из девяти участников выставки нашли новых клиентов  на прошедшей выставке. И девять из десяти участников были очень довольны количеством  и качеством посетителей на их стендах.

Выставка проводится каждые 2 года.
Побывайте на нашей специализированной выставке EUROGUSS и будьте уверены, что Вы ничего не пропустили!

Посетите наш интернет сайт: www.euroguss.de, где Вы найдете постоянно обновляемый список всех зарегистрированных участников, а также полную и подробную информация о выставке.
Представительство NürnbergMesse в России осуществляет информационную поддержку участников и посетителей, предоставляет приглашения для получения деловой визы, а также услуги полной визовой поддержки. 
По всем вопросам звоните в Представительство, мы с удовольствием Вам поможем.

Контакты представительства:

ООО «Профессиональные выставки»

117997, Москва, ул. Профсоюзная, 23                   

Тел. +7 499 128 46 71 

info@professionalfairs.ru
www.professionalfairs.ru
