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Anuga 2021                                                                                                           
Ведущая выставка мировой отрасли продуктов питания и напитков 

9 - 13 октября 2021, Кельн, Германия
www.anuga.com
Anuga, крупнейшая в мире выставка продуктов питания и напитков, открывает новые возможности для развития всей отрасли. Это самое важное место встречи отрасли, что впечатляюще демонстрируют данные статистики предыдущей выставки Anuga 2019 года: 7 972 экспонента и около 169 653 посетителя. Anuga является продовольственной выставкой № 1 в мире!

С 9 по 13 октября 2021 года Anuga приглашает производителей и представителей торговли со всего мира: их ждет 11 трендовых тем и 10 выставок в рамках одной, а также многочисленные мероприятия и конгрессы.

Anuga имеет четкую структуру, которая представлена 10 отраслевыми разделами, соответствующими определенным рыночным сегментам:
- Anuga Fine Food – продукты питания и деликатесы
- Anuga Drinks - напитки 

- Anuga Chilled & Fresh Food – охлажденные и свежие продукты, овощи и фрукты 

- Anuga Meat – мясо и колбасные изделия
- Anuga Frozen Food - замороженные продукты
- Anuga Dairy – молоко и молочные продукты 

- Anuga Bread & Bakery – хлеб и хлебобулочные изделия 
- Anuga Organic – био-продукты

- Anuga Hot Beverages – горячие напитки
- Anuga Culinary Concepts – кулинария, технологии и оборудование для общественного питания
Anuga – крупнейшая и наиболее востребованная деловая площадка отрасли с широчайшей географией участников. Выставка проходит каждые два года и ориентирована на специалистов из сферы торговли. В рамках экспозиции выставки представлен полный спектр продуктов питания и напитков. За счет своего высокого статуса в области инноваций она признана барометром трендов отрасли.
Уникальное качество посетителей: выставку Anuga посещают представители оптовой и розничной торговли, торговые сети, лица, принимающие решения о закупках, из индустрии общественного питания и сектора HoReCa. Выставку Anuga отличает высокий статус посетителей, влияющих на принятие решений о закупках. 
Деловая программа выставки состоит исключительно из высокопрофессиональных специализированных шоу и мероприятий, способствующих новым деловым контактам, плодотворному сотрудничеству и заключению взаимовыгодных сделок.  

Anuga: Taste the Future. 
С наилучшими пожеланиями,
ООО «ЭкспоРегион»

Елена Боженкова
Директор

Моб.: +7 913 979 79 59

exporegion@bk.ru
