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GulFood 2021
Международная выставка продуктов питания и напитков, индустрии HoReCa
21 - 25 февраля 2021, Дубай, ОАЭ

www.gulfood.com" 

www.gulfood.com

26-я международная выставка продуктов, напитков, оборудования для гостинично-ресторанного бизнеса и кулинарии GulFood является крупнейшей в регионе Персидского залива и Ближнего Востока, она состоится с 21 по 25 февраля 2021 года.

Тематика выставки:

Продукты питания и напитки
Выпечка и кондитерские изделия

Халяльные продукты, органические продукты, детское питание

Оборудование для изготовления напитков

Пищевые ингредиенты

Пищевая упаковка и этикетки, упаковочное оборудование

Оборудование для маркировки, нанесения штрих-кодов и взвешивания

Машины и оборудование для пищевой промышленности

Холодильное оборудование

Оборудование для отелей и сервиса

Клининговое оборудование для HoReCa

Кухонное и холодильное оборудование

Барное оборудование и мебель

Кофемашины и торговые аппараты
Участники

Gulfood - важная международная платформа, в которой участвует более 5000 компаний из 120 стран и свыше 97000 посетителей из 185 стран мира. Сотни специалистов компаний-производителей халяльной продукции из 50 стран участвуют в крупнейшей выставке-в-выставке Halal World Food – признанной крупнейшей в мире ежегодной выставкой халяльной продукции.
Посетители

Среди посетителей выставки Gulfood владельцы и служащие супер и гипермаркетов; бакалейных магазинов; производители, импортеры, экспортеры, дистрибьюторы продуктов и напитков; отельеры и рестораторы (в том числе рестораны быстрого питания); государственные департаменты, отвечающие за снабжение больниц, госпиталей, гражданских и оборонных объектов; транспортные компании; ночные клубы и отели.

В рамках Gulfood пройдет Международный форум пищевой индустрии Ближнего Востока, в рамках которого пройдет целый ряд технических сессий, презентаций, круглых столов.

Дубай — выдающийся торговый коммерческий центр, инновационный, динамичный — город с богатой предпринимательской деловой культурой. Дубай — главные торговые ворота для рынка стран Ближнего Востока, Северной и Южной Африки, Индии, а также ряда стран СНГ. Рынок охватывает 31 страну, 2 млрд. потребителей.
С наилучшими пожеланиями,
ООО «ЭкспоРегион»

Елена Боженкова
Директор

Моб.: +7 913 979 79 59

exporegion@bk.ru
